



MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VÂLCEA
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE BĂLCESCU"

Str. Nicolită Sanda Nr. 34

Tel./Fax: 0250 811281

Website: www.scoalanicolaebalcescudragasani.ro

E-mail: scoalanbalcescu@yahoo.com

Cod fiscal: 2573721

Aprobată în C.A. din 23.03.2023

GRILA DE EVALUARE

aferentă condițiilor specifice stabilite pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante prin pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar, în anul școlar 2023-2024 avizate de I.Ș.J, Vâlcea

Nr. crt.	CONDIȚII SPECIFICE	INSTRUMENTE DE EVALUARE	OBSERVAȚII
1.	Calificativul „Foarte bine” în ultimii doi ani.	Depunerea la dosar a adeverințelor eliberate de către unitățile de învățământ în care a funcționat candidatul în ultimii doi ani, din care să rezulte calificativul „Foarte bine”.	Nedepunerea adeverințelor sau depunerea incompletă a acestora atrage respingerea dosarului.
2.	Să nu aibă sancțiuni disciplinare, document atestat de directorul unității școlare în care a funcționat.	Depunerea la dosar a documentelor prin care să se ateste că nu a fost sancționat/sancționată disciplinar în niciun an de predare în învățământ, de la toate unitățile școlare în care a funcționat (documente/adeverințe justificative).	Nedepunerea dovezilor de nesancționare (documente/adeverințe justificative) de la toate unitățile în care a funcționat candidatul/-a atrage respingerea dosarului.
3.	Sușierea unei inspecții la clasă, unitatea noastră școlară, în profilul postului/catedrei, la care să obțină minimum nota 9,00 .	Fișa de evaluare a lecției conținută în Anexa 5 a Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023-2024, aprobată prin O.M.E. nr. 6218/2022 completată în cadrul Comisiei de evaluare a lecției.	Neobținerea notei minime 9,00 la inspecția la clasă atrage eliminarea dosarului.

*Candidații care îndeplinesc cumulativ condițiile specifice vor fi ierarhizați în funcție de punctajul primit la evaluarea dosarului de către Comisia de mobilitate a I.Ș.J. Vâlcea precum și de criteriile prevăzute în art.57 din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023-2024, aprobată prin O.M.E. nr. 6218/2022.

